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Informace o výši rozpisu „přímých“ nákladů na vzdělávání na rok 2025 na jednotlivé 
školy a školská zařízení zřizovaná obcemi na území Olomouckého kraje 

Vážená paní starostko, vážený pane starosto, 
 
v příloze Vám zasíláme pro informaci rozpočet tzv. „přímých“ neinvestičních nákladů 
na vzdělávání na rok 2025 pro školy a školská zařízení, které Vaše obec zřizuje. Rozpis 
rozpočtu byl proveden v souladu s „Principy rozpisu rozpočtu přímých výdajů 
na vzdělávání pro školy a školská zařízení v působnosti OK na rok 2025“ (dále jen 
Principy). 

Principy včetně příloh jsou zveřejněny na webových stránkách Olomouckého kraje 
www.olkraj.cz v sekci Školství a mládež > Ekonomika školství > Přímé náklady 
na vzdělávání. 

Pozměňovacím návrhem V-5878 podaným výboru pro vědu, vzdělávání, kulturu, mládež a 
tělovýchovu Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky bylo navrhováno 
s účinností od 1. září 2025 převedení odpovědnosti za financování nepedagogické práce 
ve školách a školských zařízeních na jejich zřizovatele, kteří by tak byli odpovědní 
za zajišťování výdajů na provozní, obchodně provozní a ostatní nepedagogické 
zaměstnance a výdajů vyplývajících z naplňování rámcového vzdělávacího programu 
nebo akreditovaného vzdělávacího programu, výdajů na učebnice, učební pomůcky, 
kompenzační pomůcky a školní potřeby, na další vzdělávání pedagogických pracovníků, 
na činnosti, které přímo souvisí s rozvojem škol a školských zařízení a kvalitou vzdělávání 
a školských služeb, a na obnovu materiálně technického zabezpečení školy nebo 
školského zařízení (tzv. ONIV).  

Starostkám a starostům 
obcí zřizujících školy a 
školská zařízení 
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Tento pozměňovací návrh znamenal, že na období září až prosinec 2025 nejsou 
do rozpočtu přímých nákladů zahrnuty finanční prostředky na nepedagogické 
zaměstnance a ONIV. Sníženým finančním prostředkům odpovídá i snížený počet 
zaměstnanců. V rámci ONIV je celoročně pokryt pouze příspěvek na plavání 
v normativu ONIV na žáka 1. stupně ZŠ. 

Vzhledem k neukončenému legislativnímu procesu a politické shodě na posunutí termínu 
převedení financování nepedagogické práce a ONIV na zřizovatele  až od 1. 1. 2026 
budou školy a školská zařízení o dofinancování rozpočtu přímých nákladů v tomto 
segmentu na období září až prosince 2025 včas informovány.  

Vážená paní starostko, vážený pane starosto, děkujeme Vám za spolupráci a pevně 
věříme, že v ní nadále budeme pokračovat. 

 

S pozdravem 

 

 

 

Příloha: 

Rozpočet přímých nákladů na rok 2025 
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